



春燕说钻

金伯利钻石 23 周年盛典开启

全球克拉钻巡展活动同步进行

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 昨天,金伯利钻石 23 周年盛典在位于建设路与中兴路交叉路口的金伯利钻石品牌平顶山店开幕。前来领礼品、购饰品的新老顾客络绎不绝。

为同龄人送爱情基金

今年“过生日”,金伯利钻石同样是送礼品感恩顾客,其中最大的礼品当属为 23 岁的同龄人送的爱情基金。金伯利钻石平顶山店负责人张春燕说,今年她们要和金伯利同龄的未婚男女青年送上一份大礼。在店庆期间,只要是 1995 年出生的未婚男女,均可持身份证进店报名,自报名成功当天开始计算,金伯利每天为你存上 1 元爱情基金,直到结婚日,爱情基金可直

接在店内抵现购钻戒。另外,还可以享受金伯利钻石婚庆大礼包。

老顾客进店领礼品

“天冷了,正需要一条围巾。”“这个粉色的适合你。”昨天上午,记者在店内看到,前来领礼品的顾客一边挑选围巾一边谈论。老顾客王女士说,成为金伯利的顾客很幸福,每年都能领到礼品。

张春燕介绍说,今年她们为老顾客准备的礼品是精品羊绒围巾,只要是金伯利的老顾客,进店就能领取。另外,她们还为 2017 年店庆期间进店消费的顾客准备了一份价值 886 元的厚礼——纯棉四件套和骨瓷餐具,“今年店庆期间,进店购买首饰的顾客明年店庆同样可以享受大礼包”。

全球克拉钻巡展活动同步进行

金伯利全球克拉钻巡展平顶山站活动与店庆同步进行。今年的巡展活动共有 400 枚 1 克拉钻戒和 200 枚半克拉钻戒,价值 1.5 亿元人民币。

记者在现场看到,一件作品吸引了众多顾客观看。这是一条钻石项链,名叫希望之翼,由数百颗钻石镶嵌而成,最大的一颗钻石重 5 克拉。这件作品的灵感源自雄鹰张开的双翼,象征着高远和自由。

张春燕告诉记者,由于金伯利钻石平顶山店的业绩每年都很好,为了感恩和回馈平顶山的顾客,购买此次巡展的克拉钻戒可当场享受增值 12% 的待遇。另外,购买非巡展钻戒可享受最高 10% 的增值待遇。



金伯利钻石的老顾客进店领取礼品



翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

莫把老翡翠当成老坑翡翠

在挑选翡翠时,人们都希望自己与那些种好、水头足、颜色好的翡翠结缘,也习惯把老翡翠与老坑翡翠画等号。今天,跟大家分享一个朋友的故事,聊一聊到底什么是老坑翡翠。

老坑翡翠不等于老翡翠

前几日,店里来了一位中年男子,他想买块翡翠,特别提出要老坑翡翠。于是,店里员工带着他开始挑选,整整两个小时过去了,他的眉头一直紧锁着,还不时地摇头,最终也没有选到满意的翡翠。我在一旁很纳闷,这位顾客的要求其实并不高,只要老坑翡翠即可,对款式、雕工、种水等没有过多要求。东方神韵这个品牌本身就是做宝石级翡翠的,店内有千余款翡翠,他怎么会连一块喜欢的也挑不出来呢?为了解开心中的疑问,我把他邀请到茶台,聊了片刻后,方才了解个中原委。

这位朋友姓王,他身边有一群玩古玉的朋友,受朋友影响,他一直认为老翡翠就是老坑翡翠。他说他见过的老坑翡翠都是带点颜色、不透光、有点颗粒感的,总之,和我们这里的不一样。其实这是一个误区,老坑翡翠和老翡翠完全是两个概念,大家一定要注意区分。



什么是老坑翡翠?

先来说说老翡翠的概念。老翡翠是指翡翠开采出来或者加工之后经历的年代较久,比如古墓中出土的翡翠或者家族代代相传的翡翠都可以叫老翡翠,也叫老件翡翠。老坑翡翠通常指的是翡翠种质的细腻

程度。种分细腻、感光度好的翡翠都叫老坑翡翠,与时间长短无关。当然了,业内也有这样一种说法,颜色符合“浓阳俏正和”的翡翠也叫老坑翡翠。我个人认为,凡是颜色符合“浓阳俏正和”的翡翠(这里指绿色的翡翠),一定是属于种分好的翡翠。所谓“浓”,指的是颜色浓郁饱满,一般指浓绿色;“阳”

指的是颜色明亮;“俏”指的是颜色绿得晶莹可爱,行话叫“抢眼”;“正”指的是颜色纯正,不含杂质;“和”指的是颜色均匀、柔和。

从地质学的角度来说,老坑种也叫老种,是指翡翠原石在成岩后,经过后期地质作用的强烈改造,质地非常细腻、透明度很高的翡翠品种,如果有颜色,通常会与种水融在一起,显得鲜艳均匀。而新坑种也叫新种,翡翠形成过程中没有或只是经历了较少的后期地质作用改造,质地比较粗,透明度较低。

老坑翡翠质地细腻坚硬,内部结构致密,水头足,呈玻璃光泽,透明度非常好,多呈半透明到透明状,在高档翡翠中以老坑翡翠居多。在新坑种中也有上品,只是数量较少。所以,老翡翠和老坑翡翠是完全不同的两个概念。

(张红利)





金伯利钻石

Kimberlite | Kimberlite Diamond

23 周年盛典

克拉盛宴 · 耀世而来

11.28-12.06 1.5 亿美钻全球巡展 · 平顶山站 · 奢华呈现

店庆盛典 惊喜 5 重奏

购钻饰最高增值 12% / 来年再送 886 元大礼包 / 积分抵现购钻饰 / 寻找有缘人做“宠儿” / 黄金高价调换





魅钻 / 0375-2911168

钻石宫殿 / 佳田旗舰店 / 开源路精品店 / 双丰百货中心专柜 / 7.1 视界体验馆 / 鹰城世贸专柜 / 华府丹尼斯专柜